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Új elnök az MGSZ élén 
 

 
Budapest, 2008. április 29. – A Magyar Gépjárműipari Szövetség (MGSZ) ma 
megtartott közgyűlésén új elnököt választott Pintér István, a Rába Nyrt. elnöke 
személyében. A leköszönő elnök, Fórián István az MGSZ ügyvezető 
igazgatójaként továbbra is a szövetség aktív tagja marad. 
 
 
A 2008. április 29-én megtartott éves közgyűlésen a Magyar Gépjárműipari 
Szövetség (MGSZ) elfogadta a 2007. évi beszámolót a szövetség tevékenységéről 
és anyagi helyzetéről, továbbá új stratégiai irányvonalak meghatározása mellett 
tisztújításról is döntöttek. 
 
Az elnökség megköszönte Dr. Fórián István munkáját, aki elnöki mandátuma lejárta 
után, az ITD Hungary Zrt. stratégiai és hálózati igazgatói pozíciójának betöltése 
mellett, az MGSZ ügyvezető igazgatójaként továbbra is hatékonyan segíti a 
szövetség törekvéseinek megvalósítását. 
 
A közgyűlés egyhangúlag Pintér Istvánt, a Rába Nyrt. elnök-vezérigazgatóját 
választotta meg két éves időtartamra. Az új elnök így fogalmazott megbízatásáról: 
„Nagy kihívásnak tartom, és megtiszteltetésnek érzem a szövetség elnöki 
feladatainak ellátását. Személyes célom, hogy javítsuk, markánsabbá tegyük a 
szervezet ismertségét, hiszen a szövetség vállalatai a hazai GDP mintegy 8-10 
százalékát adják, s a magyar gépipari export körülbelül 25%-át ők bonyolítják le.” 
 
 
A Magyar Gépjárműipari Szövetségről 
 
Az idén 10 éves jubileumát ünneplő szövetség azzal a céllal jött létre, hogy fórumot 
biztosítson a gépjárműipari tevékenységet folytató szervezetek együttműködéséhez. 
Célja a magyarországi székhellyel rendelkező gépjárműipari termékeket gyártók és 
ezekkel együttműködők érdekeinek feltárása, koordinációja és érvényre juttatása; a 
hazai és nemzetközi szervezetek előtt való képviseletük, valamint a 
társszervezetekkel és egyes kormányzati szervekkel való kapcsolattartás és 
információcsere. A szövetség alapvető feladatának tekinteni - súlya és tekintélye 
alapján - a magyar gépjárműipar versenyképességének fokozását, a beszállítói 
háttér fejlesztését, valamint a működés pénzügyi, jogi feltételeinek javítását.  
 
A Magyar Gépjárműipari Szövetséget 1998-ban alapították a legjelentősebb 
járműgyártó és beszállító vállalatok. A Szövetség 26 tagvállalata között képviselteti 
magát az AUDI HUNGÁRIA MOTOR Kft, BPW Hungária Kft., a General Motors 
Powertrain-Magyarország Kft, a Kirchhoff Hungária Kft, Knorr-Bremse Fékrendszerek 
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Kft, Magyar Gépjárműimportőrök Egyesülete, a Magyar Suzuki Zrt,. a Rába 
Járműipari Holding Nyrt, a Schwarzmüller Járműgyártó és Kereskedelmi Kft., a 
Visteon Hungary Kft.  
 
 
 
További információ: 
 
Pintér István        Ruska Viktória   
elnök.         kommunikációs vezető 
MGSZ        MGSZ 
istvan.pinter@raba.hu     vruska@suzuki.hu 
+36 96 624 529      +36 20 498 1840  


